

[有话赵说] ——— ●主持人 赵勇
踢球和当官，“疗效”重过“广告”

老实说，我已经对中国足球心如死灰，但请原谅，我仍然想看看今天下午2点的“中澳大战”。不是我没出息，实在是我们只有这么一支国家队，垄断之下，我别无选择。虽说此役凶多吉少，但三名海归如期归队却让很多人兴奋异常，教练组也把他们奉为上宾，似乎海归们真能瞬间化腐朽为神奇。但名气不能当饭吃，海归也不全都是战斗机。迷信海归和洋教头曾经让中国足球吃了苦头，今天的比赛，得一分一秒地去拼，一句话，我们只看“疗效”，不看“广告”。

新任发改委主任张平成为话题人物，也是“疗效”盖过了“广告”，人家一个部级官员，多年来从来不避讳自己的中专文凭，也从来没想过要去弄个什么“硕士”、“博士”的，别的不说，就冲这份实在和自信，咱们也得给点掌声。至于那些手里注水文凭一大

堆的官员，该不该感到脸红，就自己去琢磨吧。

张平的实在让人们物价调控信心陡增，但至少现在，高物价还是绕不过去的一个坎，商务部说上半年猪肉鲜奶局部地区供应偏紧，就是一个明显的信号。有鉴于此，上海一口气将最低工资标准从840元调到了960元，失业保险金和养老金也同时上调。上海的穷人可以松口气了，但南京的低保户们肯定很郁闷：刚刚修订的低保条例实施细则里面又增加了诸如“不能买3000元以上冰箱”之类的规定。这些规定合不合理暂且不论，你总得让低保户有说话的机会吧。现在不声不响就把规定给弄出来了，在社区公示一下、征求意见一下意见，又有多难呢？据说南京出台这些规定是跟外地学的，我倒是认为，要学呢，咱们得学学人家上海，赶紧把最低工资和低保金也给涨上去。

英报诬北京奥运为1936年奥运 外交部：这是对中国人民的侮辱

据新华社北京3月25日电 外交部发言人秦刚25日在例行记者会上答问时表示，英国《泰晤士报》把北京奥运会与1936年德国举办的奥运会相提并论，这是对中国人民的侮辱，也是对世界各国人民的侮辱。

有记者问：英国《泰晤士报》记者近日在文章中称，中国举办北京奥运会的目的和1936年德国举办奥运会的一样，是为了自吹自擂。发言人对此有何评论？

秦刚说，北京奥运会是世

界人民的体育盛会。各国人民都真诚希望通过奥运会，增进相互之间的了解、友谊和合作。《泰晤士报》把北京奥运会与1936年的德国奥运会相提并论，这是对中国人民的侮辱，也是对世界各国人民的侮辱。

秦刚说，奥运圣火象征着人类的美好愿望和追求，也映照出一些人阴暗和卑劣的心理，使世人看清了他们的真实面目。我们相信，在世界人民的共同努力下，北京奥运会一定会取得成功。

在回答有关奥运火炬传

递受到“干扰”的问题时，秦刚说，任何干扰和破坏奥运火炬传递的行为，都是可耻的，都是不得人心的。那些干扰奥运火炬传递的破坏捣乱分子应该感到“羞愧”，他们在世人面前充分暴露了违背奥林匹克精神、违背世界各国人民共同愿望的行径。

秦刚说，中方相信，世界各国人民欢迎奥运火炬，支持北京奥运火炬顺利传递，支持北京奥运会成功举办，相信火炬传递途经有关部门能确保奥运火炬传递顺利进行。



韩寒：作家要讲点骨气

日前，作家二月河呼吁国家为作家免税，以刺激文化原创者的积极性，“80后”作家韩寒通过自己的博客反驳二月河。“首先，作家的个人所得税大概是11%，在各个行业已属于比较少的，我不觉得原本活不下去的作家把这11%还给他，他就能活下去了。其次，我也不觉得作家是弱势群体，一个行业肯定有混得好的和混得差的。在韩寒看来，“作家本应讲究骨气，好歹一成的税收就别去争了。”

■新闻午报

11种药品抽验发现不合格产品

据新华社北京3月25日电 国家食品药品监管局日前发布的2007年第4期国家药品质量公告显示，在对涉及1528家生产企业的238个品种、共计7619批药品的抽验中，有11个品种25批次药品不合格。在抽验中发现不合格产品的是：

上海世康制药有限公司	西咪替丁片
新乡同心药业有限公司	红霉素软膏
山西云鹤制药有限公司	苯妥英钠片
黑龙江鼎铭制药有限公司	双黄连口服液
成都通德药业有限公司、焦作市博爱药业有限公司、辽宁华源本溪一药有限公司	对乙酰氨基酚片
河南华利药业有限责任公司、河北瑞森药业有限公司	阿司匹林肠溶片
海南制药厂有限公司	复方甘草片
珠海经济特区生物医药厂	阿奇霉素分散片
福州辰星药业有限公司	舒必立胶囊
河南辅仁华堂制药有限公司	硫酸庆大霉素注射液
西安博华制药有限责任公司	复方氯化铝片

时事

领导下基层不要地方迎送

中国国务院近日印发《国务院工作规则》要求，国务院领导不为部门和地方的会议活动等发贺信、贺电，不题词。国务院领导下基层要轻车简从，不要地方负责人迎送。

农学最吃香 法学难觅职

《2007上海高校毕业生就业状况》白皮书显示，本科生层次，农学、教育学和经济学的毕业生就业率排名前三，历史学和法学的毕业生就业率较低。

■解放日报

中石油员工晒工资 月入两千

目前，有自称来自中石油系统的网友晒出工资单，称月人才2000多元，远不如传说的那样优厚。此帖一出，持怀疑论者居多。

■广州日报

4813万！刷新高管年薪纪录

按目前公布业绩的情况看，中国平安(601318)集团常务副总经理兼首席保险业务执行官梁家驹以4813万元税前年收入稳拿去年上市公司高管税前年薪收入的头名，刷新国内最高年薪的历史纪录。

■新快报

发现

哭泣可以减轻负面情绪

统计数字均表明，女子的寿命普遍比男子长5~10岁。一些专家经过研究后认为，女性长寿的秘诀，除了其生理、激素、心理等方面的优势之外，善于啼哭也是其寿命长于男子的一个重要因素。

■卫生与生活报

人类左耳更爱甜言蜜语

美国最近一项研究显示，人类的左耳接收诸如“我爱你”等甜言蜜语，比右耳来得敏锐，因此如果想对情人示爱，最好站在对方的左边。人类的左耳在接收情感言语上，比右耳有效，这是因为左耳由右脑控制，右脑主导所谓的情感区。

■大河健康报

[出门看天] ——— ●主持人 刘峻

今晨有霜 后天有雨

尽管已经进入春季，但是今天早晨南京可能还有霜，昼夜温差有15℃，气象专家介绍说，此时有霜不稀奇，市民仍要适当春捂。

俗话说，清明断雪，谷雨断霜。根据历史统计发现，南京断霜平均日期是3月底至4月初，历史上最迟的终霜日期是1980年的4月14日，也即在清明节气断霜。根据预报显示，南京今天晴到多云，今晨最低温度5℃左右，局部地区有霜或霜冻，最高温度20~21℃；明天晴转多云，最低温度6~7℃，最高温度22℃左右；后天多云转阴有阵雨，雨量中等，最低温度8~9℃，最高温度20℃左右。

南京往返
欧洲
¥4,880起
不包含税和燃油附加费

4月1日开始，每周有5个航班从南京直飞欧洲，让您亲身体验欧洲领先的汉莎航空将国际化与本土化完美融合的高水准服务。订票查询：(021)53524999 或请浏览 www.lufthansa.com

There's no better way to fly.

Lufthansa
A STAR ALLIANCE MEMBER